
 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

ŘÍJEN PLNÝ UDÁLOSTÍ 
Vážení občané, ihned v úvodu je mi ctí upozornit, že tento měsíc uplyne 100 let 

od založení Československa. Rád bych vás všechny tímto pozval k místnímu pomníku 
padlých, kde společně zasadíme na památku této příležitosti mladý strom. Ve dnech 
5. a 6. října čekají voliče i obecní zastupitelstvo komunální volby. Letos zde máme 
pouze jednu kandidátku složenou ze stávajících zastupitelů. Rád bych vás informoval 
také o plánované výsadbě více než stovky stromů podél polní cesty vedoucí od 
hřbitova ke střelnici, kterou tentokrát provede odborná firma. Je mi potěšením vás 
také pozvat na již čtvrtý ročník strašidelného lampionového průvodu dne 27. října. 
Přeji krásné prožití podzimních dnů.   

 

 

 

 

KRÁTKÉ SHRNUTÍ UPLYNULÉHO 
VOLEBNÍHO OBDOBÍ 

Spolu s komunálními volbami přichází vhodný čas na ohlédnutí se za uplynulými 
4 roky v naší obci. Stávajícímu vedení obce se podařilo uzavřít nebo započít hned 
několik projektů. Dokončena byla revitalizace rybníka, cyklostezka ve směru na Tatce, 
a vodovod s kanalizací. Podařilo se opravit veliký kulturní i slavnostní zasedací sál 
v budově OÚ Milčice, bývalou hasičskou zbrojnici, vysadili jsme v Milčicích mnoho 
nových stromů a revitalizovali památnou hrušeň i lípu. Přispěli jsme k lepšímu stavu 
zdejšího fotbalového hřiště. Občanům slouží nové rozhlasy i moderní veřejné 
osvětlení. Velikou změnou prošlo také odpadové hospodářství. V současné době 
probíhá výstavba MŠ Milčice, přiklepnuta byla i dotace na dětské hřiště a dále je 
podána žádost o dotaci na rekonstrukci křižovatky spolu s novými chodníky před 
budovou OÚ Milčice dle projektové dokumentace. Tři roky už vychází každý měsíc 
Milčický Zpravodaj a aktuální informace chodí do vašich e-mailových schránek, 
změnou a doplněním prošla i prezentace obce na internetu. Místní občané uvítali 
v neposlední řadě nové společenské akce – například možnost letního stanování u 
rybníka, loučení s prázdninami, strašidelný průvod, mikulášskou zábavu, dětský 
karneval a další. Za vším zde uvedeným je ukryto veliké úsilí ze strany vedení obce, 
jejích zaměstnanců i vás občanů. Děkujeme za vše! 

 

ČERVENEC 2015 

ŘÍJEN 2018   
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VOLBY DO OBECNÍHO 
ZASTUPITELSTVA  

Ve dnech 5. až 6. října 2018 
proběhnou komunální volby do 
obecního zastupitelstva.  V pátek je 
možno odevzdat svůj hlas od 14. do 22. 
hodin, v sobotu od 8. do 14. hodiny. 
Volební lístky dostanete do vašich 
poštovních schránek. V letošním roce 
máme v Milčicích pouze jednu 
kandidátku. Volební místnost najdete 
kvůli probíhající výstavbě mateřské 
školky v kulturním sále v 1. poschodí 
OÚ Milčice.   

 

 

 
 

 

 
 

VYSÁZÍME NOVÉ STROMOŘADÍ 
Jak jsme již dříve informovali, díky finančním prostředkům z dotace pravděpodobně 

tento měsíc proběhne výsadba celkem 104 mladých stromů, a to za místním hřbitovem 
podél polní cesty vedoucí směrem ke střelnici ve zhruba kilometr dlouhém stromořadí. 
Naše obec tak bude bohatší o 76 ovocných vysokokmenných stromů (třešní, jabloní, 
hrušní i švestek) a 28 dubů letních. Stejná strana cesty bude osazena i stovkou listnatých 
keřů složených z domácích druhů (svída krvavá, brslen evropský, ptačí zob obecný). Jsou 
to druhy dobře snášející sucho a méně náročné na údržbu. Podél cesty je navržena 
jedna řada ovocných stromů a keřů, která bude poskytovat během slunečných dnů stín. 
Keřové patro má sloužit jako úkryt pro živočichy a plody k jejich potravě. Podle podmínek 
poskytnutí dotace výsadbu provede specializovaná firma.  

 

 

 
 

 

 
 

PROBĚHNE SVOZ 
NEBEZPEČNÉHO A 

OBJEMNÉHO ODPADU  
Informujeme občany, že 6. října 2018 

od 15:05 do 15:35 hodin proběhne 
v Milčicích na návsi u bývalé školy svoz 
nebezpečného a objemného odpadu. 
Ten musí být předán od občanů přímo 
posádce, nikoli hromaděn na sběrném 
místě.  

Děkujeme, že třídíte!  

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 
 
 
 

ŽÁŘÍ NA HŘIŠTI 
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AFK Milčice zaujímá 
8. místo ze 14 v tabulce 
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